

06025001 Голді ТЗ F1

Заявник: Клоз Тезье

Власник(и):

Підтримувач(і):

Листкова пластинка характеризується такими показниками: середній розмір, сильна інтенсивність зеленого забарвлення, помірна вираженість лопатей, помірна зубчастість і хвилястість країв. Черешок середній за довжиною, положення у фазі трьох листків напівпряме. Квітки за статтю однодомні. Основний колір шкірки плоду перед досяганням сіро-зелений. Для плоду характерні такі ознаки: довгий, за діаметром середній, місце найбільшої ширини у центрі, форма поздовжнього розрізу еліптична, основний колір шкірки в період досягання жовтий, форма основи і верхівки заокруглена, смуги відсутні, наявні зморшкуватість поверхні і коркове утворення з сітчастим візерунком. М'якуш в поперечному розрізі товстий, колір кремовий. Насінина еліптична за формою у поперечному розрізі, кремово-жовтого кольору.

Загальний урожай 25 т/га; товарний урожай 22 т/га; маса товарного плоду 2500 г; довжина товарного плоду 25 см; діаметр товарного плоду 18 см; нестандартних плодів від загального врожаю, % - жовтляків, % - 2; нестандартних плодів від загального врожаю, % - з опіками, % - 2; нестандартних плодів від загального врожаю, % - повторних, % - 3; період від повних сходів до першого збору 55 днів; період плодоношення 30 днів; дружність плодоутворення 95%; ураженість борошнистою росю, бактеріозом, антракнозом, вірусними хворобами - 2%; дегустаційна оцінка свіжих плодів 9 балів; транспортабельність 9 балів; група стиглості - дуже ранній.

05025010 Спокуса F1

Заявник: Товариство з обмеженою відповідальністю "Свитязь"

Власник(и):

Підтримувач(і):

Основний колір шкірки плоду перед досяганням зелений. Для плоду характерні такі ознаки: середній за довжиною і діаметром, місце найбільшої ширини у центрі, форма поздовжнього розрізу еліптична, основний колір шкірки в період досягання вохряний, форма основи і верхівки заокруглена, смуги відсутні, наявні зморшкуватість поверхні і коркове утворення з сітчастим візерунком. М'якуш кремового кольору. Насінина вузько-еліптична за формою у поперечному розрізі, кремово-жовтого кольору. Початок цвітіння і досягання середні.

Загальний урожай 25 т/га; товарний урожай 22 т/га; маса товарного плоду 1500 г; довжина товарного плоду 20 см; діаметр товарного плоду 15 см; нестандартних плодів від загального врожаю, % - жовтляків, % - 1; нестандартних плодів від загального врожаю, % - з опіками, % - 2; період від повних сходів до першого збору 70 днів; ураженість борошнистою росю 1%, вірусними хворобами - 2%; транспортабельність 8 балів.

05025009 Чайка

Заявник: Дніпропетровська дослідна станція Інституту овочівництва і баштанництва Української академії аграрних наук

Власник(и):

Підтримувач(і):

Листкова пластинка характеризується такими показниками: середній розмір, помірна інтенсивність зеленого забарвлення, слабка вираженість лопатей. Основний колір шкірки плоду перед досяганням сіро-зелений. Для плоду характерні такі ознаки: довгий, широкий, місце найбільшої ширини у центрі, форма поздовжнього розрізу видовжена, основний колір шкірки в період досягання вохряний, форма основи і верхівки заокруглена, смуги відсутні, зморшкуватість поверхні відсутня або дуже слабка, наявне коркове утворення з сітчастим візерунком. М'якуш в поперечному розрізі товстий, колір зелений. Насінина еліптична за формою у поперечному розрізі, кольору слонов'ячої кістки. Початок цвітіння і